

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004706295

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Enevista Engineering GmbH, Brittnau, neu Enevista Engineering AG, Zofingen

Enevista Engineering AG Klösterligasse 1 4800 Zofingen

Bisher Enevista Engineering GmbH Grubenring 21 4805 Brittnau

Enevista Engineering GmbH, in Brittnau, CHE-141.862.011, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 217 vom 08.11.2018, Publ. 1004493596). Statutenänderung: 21.08.2019. 21.08.2019. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 21.08.2019 und Bilanz per 30.04.2019 mit Aktiven von CHF 69'290.33 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 52'449.11 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der bisherige Gesellschafter und der anlässlich der Kapitalerhöhung hinzugetretene Gesellschafter Frieg, Jonas erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: Enevista Engineering AG. Sitz neu: Zofingen. Domizil neu: Klösterligasse 1, 4800 Zofingen. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände neu: Verrechnung: Die Gesellschaft verrechnet bei der Kapitalerhöhung vom 21.08.2019 zwei Forderungen in der Höhe von CHF 25'000.00, wofür 25 Stammanteile zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch einfachen Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mlikota, Mario, von Suhr, in Brittnau, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Frieg, Jonas, von Soyhières, in Oberrohrdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 9312 vom 27.08.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 217, Datum:

08.11.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau